X - O mulţime formată din cel puţin două numere naturale consecutive se numeşte secvenţă.  Două secvenţe se numesc compatibile dacă reuniunea lor formează o secvenţă. Dacă reuniunea a două secvenţe nu formează o secvenţă atunci secvenţele sunt incompatibile.

Fie An={1, 2, …. , n}.
a) Determinaţi numarul submulţimilor mulţimii A2007 formate din două secvenţe incompatibile.

b) Determinaţi numărul submulţimilor mulţimii A2007 formate din 100 de secvenţe oricare două incompatibile.

Stăniloiu Nicolae, prf. Bocşa

Soluţie: a) Două secvenţe sunt disjuncte dacă nu se intersectează. Vom observa că daca avem două secvenţe incompatibile şi micşorăm cu 1 fiecare element din secvenţa a doua (cea cu numere mai mari) cele doua secvenţe devin disjuncte. Deci numărul submulţimilor mulţimii A2007 formate din două secvenţe incompatibile va fi egal cu numărul submulţimilor mulţimii A2006 formate din două secvenţe disjuncte. Deci numarul căutat este 
[image: image1.wmf]4

2006

C

N

=

 pentru că cele 4 extremităţi ale acestor secvenţe formează o submulţime cu 4 elemente ale mulţimii A2006.

b) Dacă notăm S1, S2, .... S100 cele 100 de secvenţe incompatibile oricare două (în ordinea dată de elementele lor), vom micşora elemente lui S2 cu 1, cele ale lui S3 cu 2, şi tot aşa până la S100, ale cărei elemente se vor micşora cu 99. În acest caz sistemul de secvenţe devine un sistem de secvenţe disjuncte şi numărul lor va fi egal cu 
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pentru că cele 200 de extremităţi ale acestor secvenţe formează o submulţime cu 200 de elemente ale mulţimii A1908.
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